
 

Praktikant (m/w/d) im Supply Chain 
Management  
Sie spüren Ihre Leidenschaft für Themen entlang der Supply Chain? 
Sie möchten die Beratung kennenlernen? 
Sie möchten Ihre eigenen Ideen ab dem 1. Tag einbringen und verwirklichen? 
Sie sind motiviert, flexibel und neugierig auf neue Herausforderungen? 
 
Wir suchen ab März 2023 Mitarbeiter in Vollzeit oder Teilzeit (20-40h je Woche) zur Unterstützung unseres 
Teams befristet (4-6 Monate) mit der Option zur Verlängerung! 
 

Wer sind wir? 
Supply Chain Partners besteht aus einem dynamischen Team, das hochwertige Dienstleistungen rund um 
die Optimierung der Supply Chain größerer Unternehmen erbringt. In unserer Arbeit fokussieren wir auf 
Prozesse, Menschen und Technologien. 

Wir verfügen über langjährige Erfahrungen in Einkaufs- und Supply Chain Funktionen – sowohl in 
Beratungs- und Implementierungsprojekten als auch in Linienfunktionen. Unser Anspruch ist, nicht nur 
Strategien und Konzepte zu entwickeln, sondern unsere Kunden vor Ort zu unterstützen und zu betreuen, 
bis sich Verbesserungen spürbar und messbar eingestellt haben. 

 

Welche Aufgaben Sie erwarten? 
▪ Entwicklung von Lösungskonzepten für Kundenanforderungen 
▪ Umsetzung von Maßnahmen zur Optimierung der Supply Chain (zB Kosteneinsparung, 

Output Erhöhung, WIP Reduktion, Prozessoptimierung ...) 
▪ Vorbereitung und Erstellung von Präsentationsunterlagen 
▪ Marktrecherchen zu speziellen Themen / Branchen 
▪ Umfangreiche Datenanalysen & -aufbereitung 
▪ Projektmanagement 

 

Wen suchen wir? 
▪ Personen mit weit fortgeschrittenem oder abgeschlossenem betriebswirtschaftlichem oder 

technischem Studium  
▪ Überdurchschnittliche Einsatzfreude, gewinnendes und kundenorientiertes Auftreten 
▪ Genauigkeit, Zuverlässigkeit und große Lernbereitschaft für neue Themen 
▪ Hohe Team- und Kommunikationsfähigkeit 
▪ Reisebereitschaft von bis zu 4 Tagen pro Woche in der DACH-Region 
▪ Sehr gute Deutsch- & Englischkenntnisse in Wort und Schrift  
▪ Sehr gute MS Office Kenntnisse  
▪ Programmiersprachen von Vorteil 

 
Als PraktikantIn auf Basis einer Vollzeitbeschäftigung erhalten Sie ein Entgelt von EUR 2.000 
brutto/Monat. 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf + Anschreiben) mit einer kurzen Beschreibung wofür Sie 
brennen an recruiting@scpartners.at. 

mailto:recruiting@scpartners.at

